AYIE L DIAFRNIIMATOY Ysieds 4 AYEEY
23 /4/ 9023

logua 2]
A) € Ay Y A3) d AW) ¥ As) ALATLNE

EEmyy Ay

Y

-

U bor
ekl F=T=) T=6N Ly Shy=0 = Now 5 N=8wv

Az Fsanisy, = \’NH-T"- Vatrer o Ae Fraisncion | T25P ()

ﬂ) T=hN = 6=p-8> p:é’-:% D psods  T25To To(y)

[, -

52) IFy:o > f\lf-‘N:) I\l:uué_—,) N =2
T=pN =05-20 To(onN
bx:-‘i a- A= 4:-;-_-0. 2ty lc1:9.u/y;1
IThczmar d F-Toma 3 F-10=2-2 2 |F=IYN
Wr= + Fox = 14,473 :)!WF:SGJ‘

WT=_—T.bx=-=10 4TI \‘JT:—"(O]I

Trynua A

Nt t>3,. SF=0 -T|:W* =) ’T;:SMJ!

Mta=33q : $F=n = T, :'T,‘+ Wyq 3 T, =5aN+aN 2

rTz: lSOFl

ZF‘f:O"; TJ:V\f:')TGLU'\P:W 2> T 8=100 :)E::[@

2Px=0 3 Te=F = Tapuy=F 5 125:06=F I—fiis’l’m{




' Ifyzo N=wy > Nz W.Bwyp =

J=200.08 = [N=16on |

Tep= s =160.05 3 [ Top = gand

r IFk =0 = Wy :Tv+—ro(s =)
- 0b=Tyt80 >
Mar\-(f =Tv +—rar 3 2009, 4

= ,':l_'v_-«-’]otd l
IGCMD« D —pa
| AN A
B I’Np_ T, T )
‘¢1¢ —p —‘(T i | F
T2 Vwa Ty J/WI
J 2Mp A

IFJ =9 D Nl:wi =) f\lt:M(a—‘) 'J‘=3a:d
T'—‘*"Nt =0,§-32 2D _ﬁ:(SN‘

Ik=rm, o- > F-Tv-T, -,-wn:,_u:(i)
lowna

IFy =0 = Nazw, o Ny=mag = Ny =1
T—),-:(A'JL‘—'O(S'.LB 2 |[Ta =5«

ke
IF)(:M-;CI:) T\r'—TQ_'-:m-zO‘- :.'7 Tv’—Tp_:Mzo_(;'Z)
Bl4@=> F, - +Tv =, =ma+wea. > F- 7,'—71:@+~uz)a:;

20 -15-5=(344) -« 2 10-4a > )9‘:"5“/5q
nv" 't|='45 .

N

U :0.-{' =254 _—,)lu :j_O‘_q/s_-" ‘
5 — T —— ——

-1 2 _( sap? _
/ o= 1. > , - i l /
QT{W E3NY TS VAf—p * 4 Lﬂ

QL‘Q— L —pV
 —h
_ﬁ A_E-l P F ;
Ta R

ZONA A -ZFx:Mﬂdl = F-—'l;_—,m, a3 = 30-15=-3a;2 Q)= S5 m/fs™
Eredn 26011 O stdesy €uofpdin ofads e apuchions

p L. - Uopx=u =404

(¢ Dt:ta__'!q -_—35

Sy = Uaex-5t +—£—a.'bt"=lo.3 +al- 5.2%>
Si= 30+ 5 S =59,5m.

-..2__

e



et Ul et el iy

'ﬁ
—_ ‘ZFXr"‘%_a-"- > Ta=wya, = S

i. 0-2_; ag .-.-S'M/YZ
_\Er\&fhf_ -i":,’tJ/ \_./-, Go- Vg |

(Mévps enig wing)
ek COypatpmn O\t € £
e?<(°| W 6Ta t—svl‘h;\ Skl _tShP = UO@F _ 10 ‘ N QS\':’(-(-V\Q_

TR S e 2
551—aP = Lapxl __10l im0

'—'— P oY ’TS Sshf_-tiON\..
’ aq s
S Gd> B e et qratn ar, I ,

-t 4 Eorop = Fei 2 N vt t:otv&i‘ccu_ ,tm X{:MO\:\ G/‘uar(un
tae g ) Ot T Kpoiel Gy
2\ Wi M SPoibcm_ ™™ W(\-uﬂ—bs‘
mﬂtl\l OZ  OePMSTHIAN|
Ew XPo\/u;‘; &afex.{-a O-t4
@, :lWTq\=_T{5 = 15.903 > Q_L:.?:oo.‘s
Q=Wnrl=Ths=5.9035 5 Q, =100

- v .
OBy ndn acivars

ﬁo‘ <o XPMCQ/JI&;S'TAH t’:45 S ta:qﬁ

Qi'=lwr|="Ts, - 5. 52832 Qi'="8ys]
@, = 'WTz' =—Tz.Sz=S-ﬁ.'O'3’ =) @z(:5QJ

2¥noniea:  Qon = Qs + @, + Q4+, = 20q] + 400y + 5] +50]

ﬁhlbl\: iiBQ‘EP




OEMA N o
~ %
X .
G
{m\ =2
Q
' W
i /ir Q9 r *
ri) Wx - Wén,a(f: Jo.40 > =2 Wx=Son Y

l":z.)

I"3) o AX| = —%CLB‘L"L = Q)(‘:-_'z-

)

=)

V\‘{j: Masu..e ::.Lo.(—.;f){_ = W5:SQ\(§N
Ifb:a_—; M::w‘j = A =5oV3n)
T:I.,Q:Y_i Sx@> T=50
a2
T Fx=mo F-Wx-T=ma 3 120-50-53=1oa=
= 20={00. 2> O=2wm/s™
{.n 472 Dg=lbm >

X4-Yo=\bm 2 Xq-—0=l6m = Xg=Abm

- Oy = o-dt = 2.4 5 Uy=-B8wlr
A8
V\/N;HB— W;:Jg= _Wx.Dx =-5016] 3 Ww = - 809]

We = F'b)‘lz 120461 ={9%20]

4 _ ( I_
IFx:WIOL' = Wx4+T=ma 50450 =10-a' = a_low/y‘:.

YR -U-G:rpa

DNxy = Ss - U;‘fz = _U—li = —8— = 3,2:'-\ C-mep.:LJu.n‘nr)
2E S = ) 2l 2l

waA

Dxg = XS—XL" =7 xs: ﬁxz-‘-)((_' —] Ksz ?l?m-#ﬁﬁm:?
Xg=49,2m



